
ПРОТОКОЛ №80
засідання шістдесят другої позачергової сесії 

Степненської сільської ради дев’ятого скликання

26 лютого 2026 року с. Степне
16-00 год.

Усього обрано -  22 депутати 
Було присутніх - 12 депутатів

У роботі сесії приймали участь: Лузанова О.А. -  начальник фінансового 
відділу сільської ради, Романюк А.П. - головний бухгалтер, начальник відділу 
бухгалтерського обліку та звітності сільської ради.

Присутні на сесії: начальник відділіву освіти, культури, молоді, спорту та 
туризму сільської ради - Юлія Рула, начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності - Валентина Пащіна, директор ЖЕКП «Степок» - Віталій 
Житков.

Сільський голова повідомив присутніх про припинення повноважень депутата 
Степненської сільської ради Лепехи Миколи Федосійовича у зв’язку з його смертю. 
Депутати вшанували пам'ять померлого депутата Лепехи М.Ф. хвилиною мовчання.

Відкрив засідання шістдесят другої позачергової сесії сільської ради дев’ятого 
скликання Степненський сільський голова Любименко Вячислав Михайлович.

Сільський голова:
Запропонував проголосувати за відкриття шістдесят другої позачергової сесії 

дев’ятого скликання.
Результати голосування:
«за» -  12 депутатів, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення прийняте.

Шістдесят друга позачергова сесія Степненської сільської ради дев’ятого 
скликання оголошується відкритою.

Сільський голова:
Вніс пропозицію про включення до порядку денного шістдесят другої 

позачергової сесії Степненської сільської ради дев’ятого скликання 18 питань:
1. Про внесення змін і доповнень до рішення сільської ради від 23.12.2025 

року№ 25 «Про бюджет Степненської сільської територіальної громади на 
2026 рік» (зі змінами та доповненнями).

2. Про затвердження Висоцькій Раїсі Андріанівні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Степне, вул. Травнева,59).

3. Про затвердження Клименко Галині Геннадіївні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Наталівка, вул. 8 Березня,63)

4. Про затвердження Любименко Катерині Василівні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Степне, вул. Вербова, 14).



5. Про затвердження Смірнову Миколі Михайловичу технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Степне, вул. Набережна,20).

6. Про затвердження Шафоростову Миколі Івановичу технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Новостепнянське, вул. Щаслива,53).

7. Про затвердження Ярмонову Петру Тихоновичу технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Лежине, вул. Лугова,3).

8. Про затвердження Симу лик Світлані Миколаївні технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, Запорізький район, село 
Лежине, вул. Привокзальна,34).

9. Про затвердження Берестку Олександру Володимировичу технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (Запорізька область, 
Запорізький район, село Степне, вул. Травнева,45).

10. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення меж території 
Комишуваської селищної територіальної громади Запорізького району 
Запорізької області.

11. Про внесення змін до рішення сільської ради.
12. Про надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам.
13. Про затвердження Програми соціального захисту фізичних осіб, які надають 

соціальні послуги з догляду на професійній основі на території Степненської 
сільської ради на 2026-2027 роки.

14. Про затвердження Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і 
дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного 
віку, на 2026-2027 роки.

15. Про взяття на баланс комунального майна Степненської сільської ради.
16. Про внесення змін до рішення сільської ради від 23.12.2025 року №19 «Про 

затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр 
надання адміністративних послуг Степненської сільської ради».

17. Про затвердження рішень виконавчого комітету Степненської сільської 
ради, прийнятих у міжсесійний період.

18. Про звітування депутатів Степненської сільської ради перед виборцями за 
2025 рік. '

Сільський голова:
Запропонував прийняти за основу і в цілому порядок денний шістдесят другої
позачергової сесії сільської ради.
Результати голосування:
«за» -  12 депутатів, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
Рішення прийняте.



Сільський голова:
Порядок денний засідання шістдесят другої позачергової сесії прийнято.

Сільський голова:
Запропонував обрати лічильну комісію для підрахунку результатів 

поіменного голосування у складі 3 осіб та затвердити її персональний склад:
1) Клименко О.В., депутат виборчого округу № 4;
2) Мігтуненко С.П., депутат виборчого округу № 4;
3) Надтока О.В., депутат виборчого округу № 2.

Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
Рішення приймається.

Кількісний та персональний склад лічильної комісії затверджено.
Лічильна комісія приступила до роботи.

Сільський голова:
Вніс пропозицію затвердити регламент роботи засідання сесії. Надати для 

виступу по кожному питанню порядку денного доповідачу до 3 хвилин (по питанню 
бюджету громади на 2026 рік - до 10 хвилин), для обговорювання до 2 хвилин, для 
довідок до 1 хвилини. Запропонував засідання шістдесят другої позачергової сесії 
сільської ради провести за дві години без перерви.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
Рішення прийнято.

Регламент роботи засідання шістдесят другої позачергової сесії сільської 
ради дев’ятого скликання затверджено одноголосно.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про внесення змін і 
доповнень до рішення сільської ради від 23.12.2025 року№ 25 «Що бюджет 
Степненської сільської територіальної громади на 2026 рік» (зі змінами та 
доповненнями)».
Доповіла поданому питанню порядку денного Лузанова О.А. -  начальник 
фінансового відділу сільської ради, зачитала проект рішення.
Сільський голова запропонував прийняти проект рішення за основу і в цілому. 
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 1 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду другого питання порядку денного «Про затвердження 
Висоцькій Раїсі Андріанівні технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Степне, вул. Травнева.59)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.



Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 1 (Висоцький Анатолій Анатолійович повідомив про конфлікт 
інтересів відповідно до статті 35 Закону України «Про запобігання корупції», від 
голосування відмовився).
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 2 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду третього питання порядку денного «Про затвердження 
Клименко Галині Геннадіївні технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Наталівка, вул. 8 Березня.63)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» -0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 3 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду четвертого питання порядку денного «Про затвердження 
Любименко Катерині Василівні технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Степне, вул. Вербовал 4)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не голосували» - 1 (Любименко 
Вячислав Михайлович, сільський голова, повідомив про конфлікт інтересів 
відповідно до статті 35 Закону України «Про запобігання корупції», від голосування 
відмовився).
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 4 прийняте, додається.



Сільський голова:
Переходимо до розгляду п’ятого питання порядку денного «Про затвердження 
Смірнову Миколі Михайловичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район- село Степне, вул. Набережна.20)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменні голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 5 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду шостого питання порядку денного «Про затвердження 
Шафоростову Миколі Івановичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Новостепнянське, вул. 
Щаслива, 53)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 6 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду сьомого питання порядку денного «Про затвердження 
Ярмонову Петру Тихоновичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Лежине, вул. Лугова,3)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.



Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 7 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду восьмого питання порядку денного «Про затвердження 
Симулик Світлані Миколаївні технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Лежине, вул.
Привокзальна,34)».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 8 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду дев’ятого питання порядку денного «Про затвердження 
Берестку Олександру Володимировичу технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) (Запорізька область. Запорізький район, село Степне, вул. Травнева,45)». 
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 9 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду десятого питання порядку денного «Про погодження 
проекту землеустрою щодо встановлення меж території Комишуваської селищної 
територіальної громади Запорізького району Запорізької області».
Доповіла по данному питанню начальник відділу земельних відносин та 
комунальної власності сільської ради Пащина В.П.



Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 10 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду одинадцятого питання порядку денного «Про внесення 
змін до рішення сільської ради».

Сільський голова доповів по даному питанню, відповів на запитання депутатів та 
запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Питання прийняте з другої спроби голосування.
Результати голосування:
«За» - 11 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 11 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду дванадцятого питання порядку денного «Про надання 
одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам».
Доповів по даному питанню голова постійної комісії з планово-бюджетних питань, 
соціального захисту та законності Висоцький А.А.
Депутати розглянули подані заяви, узгодили суми виплат, по деяким заявам було 
відмовлено.
Секретар сільської ради Рябоконь А.А. зачитала проект рішення.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 12 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду тринадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні 
послуги з догляду на професійній основі на території Степненської сільської ради на 
2026-2027 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.



Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 13 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду чотирнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 
позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, на 2026- 
2027 роки».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова запропонував прийняти його за основу і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 14 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду п’ятнадцятого питання порядку денного «Про взяття на 
баланс комунального майна Степненської сільської ради».
Доповіла по даному питанню головний бухгалтер, начальник відділу 
бухгалтерського обліку та звітності сільської ради Романюк А.П.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 15 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду шістнадцятого питання порядку денного «Про внесення 
змін до рішення сільської ради від 23.12.2025 року №19 «Про затвердження Переліку 
адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних 
послуг Степненської сільської ради»».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.



Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 16 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду сімнадцятого питання порядку денного «Про 
затвердження рішень виконавчого комітету Степненської сільської ради, прийнятих 
у міжсесійний період».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 12 депутатів та сільський голова, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення № 17 прийняте, додається.

Сільський голова:
Переходимо до розгляду вісімнадцятого питання порядку денного «Про звітування 
депутатів Степненської сільської ради перед виборцями за 2025 рік».
Доповіла по даному питанню секретар сільської ради Рябоконь А.А.
Сільський голова зачитав проект рішення та запропонував прийняти його за основу 
і в цілому.
Сільський голова:
Інших пропозицій не надійшло.
Проводить поіменне голосування.
Результати голосування:
«За» - 5 депутатів та сільський голова, «Проти» - 1, «Утрималися» - 6, «Не 
голосували» - 0.
Результати поіменного голосування додаються.
Рішення по питанню № 18 не прийняте.

Сільський голова:
Поінформував депутатів про те, що порядок денний засідання шістдесят другої 
позачергової сесії сільської ради дев’ятого скликання вичерпано. Оголосив про 
закриття шістдесят другої позачергової сесії Степненської сільської ради дев’ятого 
скликання.

Шістдесят другу позачергову сесію Степненської сільської ради дев’ятого


